

用上一款APP,省时省力又省钱 在永康就可看全国名老中医

记者 李梦楚

近日,记者从西城街道社区卫生服务中心获悉,该中心今年与 就这看国医网 签订了为期一年的合作协议,为患者与全国名老中医牵线搭桥。一年之内,患者可通过西城街道社区卫生服务中心、通过 就这看国医 系统,直接找全国名老中医看病。

就这看国医 APP 如何使用?能够预约哪些名老中医?收费如何?带着市民关心的这些问题,记者在西城街道社区卫生服务中心医生的指导下体验了便捷的 基层看名医 服务。

下载 就这看国医 APP后,在下方位置点击 我的 按钮,进入登录、注册页面。已注册用户输入手机号、密码即可登录,未注册用户通过手机注册后进入系统。

在首页点击 约名医,可以查找几百位全国名老中医。在首页 还有根据 特色专病 区分的50多种疾病,点击某一特色专病就能看到专病医生列表。根据这些信息,患者可以更加有针对性地进行预约。

任意点击一位医生,内有隶属专科、医生简介、擅长疾病、问答费、诊疗费等真实可靠的信息。点击 预约,选择就诊地点(永康市西城街道社区卫生服务中心)、就诊时间、用户、电话,输入当前症状(还可选择输入既往史、手术史、过敏史、家族史、婚育情况、体质测试)。确认信息无误后,点击 预约,直接通过 APP支付诊疗费,即实现轻松挂号。

患者挂号后,信息会显示在西城街道社区卫生服务中心医生的电脑端及 APP客户端。患者根据预约时间到西城街道社区卫生服务中心,医生通过询问病史、查看舌苔脉象等,将患者基本信息及症状通过 就这看国医 系统传给指定名中医。名中

医在2日内回复治疗方案,由西城街道社区卫生服务中心医生根据治疗方案指导患者合理治疗或用药。

在日常生活中,老人、小孩不方便挂号怎么办?患者可在 就这看国医 APP中点击 我的,再点击 我的联系人,填写姓名、性别、年龄、手机号、身份证号、社保号等信息添加联系人。按照预约步骤选择医生、号源后,在确认预约信息时选择需要预约的联系人,即可帮该联系人预约。

平时,患者可在 我的 中查看待支付、就诊中、已完成或无效的预约记录。

记者手记

互联网+ 服务好处多多

在体验中,记者发现 就这看国医 预约挂号功能简单明了,前后操作只需一两分钟即可完成。

对于患者而言,西城街道社区卫生服务中心实行 互联网+中医 就诊新模式有几大好处:第一,该APP是由全国各流派中医名家建立的网络工作室,内部信息真实可靠;第二,患者不用再到杭州、上海、北京等地去挂一号难求的专家号,通过APP就能轻松挂号,到西城街道社区卫生服务中心就能轻松就诊,对于复诊患者而言尤其方便。

对于西城街道社区卫生服务中心而言,实行 互联网+中医 就诊新模式也有利于整合资源合理分配。一方面,为市民提供在基层看全国名老中医的全新体验;另一方面,利用 互联网+ 为年轻医生提供难得的学习机会,使年轻医生在网络问诊中快速提升,提高自身业务水平,提高医院医疗服务能力。



日前,解放小学举办了校园艺术节之独唱、独奏比赛,旨在为学生搭建展示自我、锻炼自我的舞台,促进校园文化建设。

通讯员 卢秀颖 记者 李梦楚 摄

加强科普宣传 提高科学素养
科教视窗
市科协 市社科联 主办

永康日报·艺术培训

来学跳舞 带你踏春

即日起报名可直降千元学费! 另加100元享488元的双人踏春行!

- ☑ 赏万亩茶园
- ☑ 摘有机草莓

- ☑ 尝水库有机鱼品汤溪特色菜
- ☑ 泡金华九峰温泉

开设舞种: 中国舞、爵士舞、肚皮舞、瑜伽、拉丁舞
特设课程: 语言表演

报名截止: 2017年4月7日



更多信息请关注二维码



地址: 望春东路88号 联系方式: 18867191555 (387520) 15268671042 (653042)